

Арсений Лебедев

# Нимфоманочка

СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ

18+

# Арсений Лебедев

## Нимфоманочка

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67888632](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67888632)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

При встрече с ней он был уверен, что она скромная, застенчивая, да и ещё как пить дать девственница. В дальнейшем он узнаёт её лучше, и правда повергает его в шок.

Все персонажи являются вымышленными, и любое совпадение с реально живущими или жившими людьми случайно.

Содержит нецензурную брань.

# Арсений Лебедев

## Нимфоманочка

Многие парни, если не все, пожалуй, да и переживали такое, когда познакомились с девушкой, оказавшейся по итогу той ещё б..., а она им так и не дала, и от того было крайне, даже возмутительно обидно. Вот Настя и была из их числа в моей жизни такой вот б..., которая ноги передо мной так и не раздвинула.

С другой стороны, вспоминая Катю, которая вела куда более целомудренный (если тут вообще можно применить такой термин) образ жизни, то даже и хорошо, что Настя не дала, а то бы сейчас подыхал бы от какого-нибудь сифилиса или СПИДа однозначно. Так что парни, когда вам девки не дают, вы радуйтесь. Иногда, быть может, оно и к лучшему знаете ли...

Но когда я с Настей познакомился, таковой она мне совсем не показалась. Вроде милая, разговорчивая, достаточно скромная. Не самая красивая, да и чёрт бы с ним. Не одна внешность женщину красит! Но чтобы была любительницей переспать по очереди с восемью парнями подряд за одну ночь... Нет! Такого я бы про неё точно никогда бы не подумал!

Произошло это в 2009 году в областной центр, когда приехал на олимпиаду по истории. Стужа тогда была просто

невероятная, потому город толком не посмотреть, да и финальные результаты самого интеллектуального соревнования оказались плачевными. Вот и запомнилась эта поездка единственным: встречей с Настей.

Мы с парнями из других городов, тоже приехавших на олимпиаду, только по биологии, в тот день после окончания веселились в номере гостиницы, где были расселены, вспоминая прошедший день, да и вообще в целом весёлые моменты из школьной и беззаботной юной жизни. Вспоминали и про смешных учителей, и про курьёзы во время ответа у доски, и про забавные случаи, когда гуляли или где-то тусовались. Хохотали от души, и наш безудержный смех был слышен если не по целому этажу, то в ближайших номерах точно.

И тут к нам в комнату неожиданно и без приглашения заходит некая девушка. На вид некрасивая. Волосы немытые, зубы кривые и с большими расщелинами между ними, кожа вся в прыщах или следах от них. Но в то же самое время её отличали добрая улыбка, весёлое настроение, классная, довольно сексуальная фигура. Да и вообще не красотой внешней чаще женщины привлекают, а милотой душевной, да стремлением говорить умные вещи и понимать мудрые мысли. Она сразу показалась из числа таковых. Внутреннее чутьё подсказывало.

– Ребят, можно к вам? – спрашивает она. Мы разрешаем. Девушка в компании весёлых ребят точно не помешает. И это без всякой задней мысли! Один алкаш местный дядя Во-

ва, у которого мы бухали, вообще так и говорил нам, мол, присутствие женщин в мужской тусовке полезно, потому что дисциплинирует мужчин, потому как те в присутствии дам перестают вести себя как идиоты. Об истинности этого суждения можно спорить вечно, но с её появлением мы действительно чуть притихли.

Говорила она мало. Больше слушала, объясняя всё тем, что ей просто приятно мужское общество. Из того, что рассказала, мы поняли только то, что она курит, учится на одни пятёрки и приехала из соседнего с нашим захолустьем города на олимпиаду по биологии.

Всю нашу болтовню приводить здесь смысла нет. Единственное, что отмечу, после беседы с ней, я сказал:

– А ты очень хороший человек!

На это она отвечала:

– Меня радует что ты так обо мне думаешь, но я не такая, какой ты меня представил.

– Ой, да ну тебя! – махнул я рукой, – если я говорю, что человек хороший, значит это истина!

– Ну, раз так, то и хорошо.

На том и распрощались. На следующий день все разъехались и по традиции всех областных участников олимпиад никогда более не должны были друг о друге вспоминать. Так всегда и бывает со всеми этими знакомствами на пару дней на всяких конкурсах или соревнованиях, не важно каких: культурных, спортивных или интеллектуальных. Кажет-

ся, такое хорошее общение будет, такая любовь ждёт, а уже после ты видишь, как девушка, которой ты галантно поцеловал ручку буквально минуту назад, уже идёт чуть ли не под руку с другими мальчиками. Ты сначала по этому поводу расстраиваешься, а спустя время понимаешь, что и не было смысла к ней привязываться, наивный и глупый ты романтик! Это я вкратце вам рассказал ещё одну такую историю знакомства на олимпиаде, только уже по географии.

Я был уверен, что правило является аксиомой, которую нельзя нарушить, пока в 2010 году не приехал вновь на очередную олимпиаду по истории и не услышал в актовом зале справа от меня перед оглашением результатов да более знакомый голос.

– Привет, я Настя из N-ска! Помнишь меня?

Я обернулся и увидел её. Ту самую, что видел год назад. Правда, видимо, воспоминания мои были туманными. Тогда она мне показалась относительно привлекательной, пусть с изъянами. Сейчас же, увидев её, я аж дёрнулся от страха, настолько она была неприятной внешне...

Но первое негативное впечатление быстро улетучилось. Мы быстро нашли общий язык, довольно долго общались, а главное – нам было интересно слушать друг друга. Редко появляется в моей жизни девушка – занимательный собеседник, потому такие знакомства и моменты я особенно ценю. Всё прошло настолько классно, что мы с ней в итоге и вовсе решили добавить профили друг друга в социальных сетях,

чтобы списаться и не потеряться. Оказалось, мы оба планируем поступить в Питер, поэтому нам было, что обсудить ещё, да и было понятно, что встречи наши будут не последними.

\*\*\*

После мы друг о друге забыли на полтора года, переписываясь лишь изредка, но ко времени моего поступления в Питер всё изменилось. Общаться в социальных сетях мы стали почти каждый день, и мне всё больше начинало казаться, что я ей нравлюсь. Соответственно, и ваш покорный слуга тоже проявил к Насте огромную симпатию, которая медленно начала прорастать если не в любовь, то в типичную для меня болезненную привязанность к человеку, что ко мне добр и ласков, точно.

Первая наша встреча ко времени моего переезда в Москву и заселения в общежитие состоялась в конце августа. Мы долго разговаривали о городе и его красоте. Настя честно призналась, что медленно, но верно становится обыкновенной, и несколько даже равнодушной петербурженкой, которой по большому счёту на все красоты Петербурга в архитектурном плане становится плевать. Я же не помню, о чём рассказывал ей. Мысли все были только об одном: как её трахнуть. Больше я ничего не запомнил.

Почему? Ну, во-первых, будучи девственником, нереаль-

но мечтал лишиться невинности, поэтому жадно глазел на Настю, желая её тела, которое, если приглядеться, казалось довольно ничего. Во-вторых, будет лучше сразу честно признаться, я сам не знал, чего хочу от неё: отношений или секса. С одной стороны искал большой и чистой любви, с другой желание было как можно скорее рассказать друзьям во всех подробностях, как я засунул своего рыцаря в её уютную пещерку. Вот порою и можешь разобраться, чего тебе от жизни вообще надо, если даже тут не определился. В-третьих, она мне казалась довольно тихой и скромной. Если такая, значит девственница, как пить дать, как и я, собственно, тогда тоже ещё ходил нетронутым. А рассказывать, почему всем, везде, всюду и всегда хочется дефлорировать юную особу, да и ещё желательно, чтобы у обоих у вас это был первый раз, думаю, лишний раз растолковывать не стоит.

Вот с такими мыслями в голове я с ней и прощался в первый день свидания, которое было по факту больше интересной дружеской встречи, нежели свиданием в привычном нам понимании этого слова.

Вторая встреча ознаменовалась тем, что я себя чувствовал нереально паршиво. Видимо, из-за акклиматизации (так как не простужался) температура в тот день подскочила до +39, на следующий день уже спав до нормальных значений! И сидел бы я в общежитии, не вылезая из-под одеяла, если бы не договорённость с Настей, что ей нужно помочь с вещами, которые от квартиры тётки её, проживающей на стан-



ции Московской, нужно было перевезти до общежития СПбГУ на Приморской – то были несколько высотных зданий на улице Кораблестроителей на Васильевском острове. Кто был, пусть пустит скупую слезу ностальгии по ушедшим студенческим годам. Отказывать девушке, желанной, как минимум, для первого секса не стоило ни разу, ибо сексуальный голод и не тётка, и даже не дядька, поэтому я выпил сразу две таблетки парацетомола с утра и надеялся, что хуже не станет.

Правда, когда уже намного позже рассказал ей о том, что попёрся ей помогать с температурой, она очень сильно ругалась, мол, вот зачем! Зачем! Я бы, конечно, мог сказать честно ещё тогда и, зная её сущность сейчас, наверняка бы получил то, что, прежде всего, хотел в вопросах срыва моей розочки невинности. Но тогда говорить что-то открыто девушке, считавшейся в моих глазах чуть ли не образцом совести и морали казалось мне безрассудством и глупостью, даже невоспитанностью! Конечно, какие-то звоночки, что моё первое впечатление о человеке ложное, были, но ей Богу, я же не герой Тима Рота из сериала «Обмани его», способный догадаться, какой передо мной сидит человек по степени кривизны физиономии! А раз так, то не сразу же ей сказать, что, мол, я тебя люблю, притом, что любовью там пока особо и не пахло. Сморозить же, мол, я попёрся на помощь с температурой +39 только чтобы тебя отодрать в постели во всех позах, вообще будет эпическим фиаско, да и не позволила бы мне моя застенчивость от природы. Да и если ты

считаешь человека чуть ли не святым, язык не повернётся подобное сказать откровенно! К слову, она хоть и ругалась, но чего ж ей обижаться на меня, если помог. Возможно, что-то заподозрила, что я к ней неровно дышу, но разговаривать об этом серьёзно намерения не имела.

Что было потом, меня поразило очень сильно. Открыл её с другой стороны прямо. Решил как-то навязать себя, напроситься в гости. Пишу:

– Слушай, у меня плитка сломалась. Можно я у тебя еду приготовлю?

Ответ убил.

– Пошёл на х...!

И это порядочная, скромная, застенчивая Настенька мне написала, используя сомнительное богатство русского языка. Правда, спустя неделю (что довольно быстро, признаться) исправилась, извинилась, оправдала всё, мол, настроение мне испортили третьи лица, а на меня зла не держи. Но зачем было портить его мне, если я ничего плохого не написал?

Но стал ли я её прощать? Сейчас бы точно в ответ ещё больше мата отборного навалил, а тогда, как порядочный и образцовый девственник... А да будет вам известно, что многие девственники в погоне за желанием понюхать сладкого женского пирожка нередко с начинкой из тухленькой рыбки внутри, становятся просто типичнейшими и даже карикатурными подкаблучниками и куколдами. Так что тогда, как порядочный и образцовый девственник я Настю простил

за всё и продолжил с ней общаться. А зря.

Нынче она, кстати говоря, замужем, и, честно вам молвить, я прямо переживаю за душевное состояние её мужа. Сильно, очень сильно за него волнуюсь! Посылай она меня на три буквы сейчас с её перепадами настроения и моей слегка пошатнувшейся нервной системой из-за недуга щитовидной железы, точно бы убил...

\*\*\*

Потом была ещё парочка свиданий, но до разговора о любви, об интима речь не заходила опять же из-за моей тогдашней застенчивости от природы. Только на последней встрече перед роковыми для нас с ней событиями в кафе «Шоколадка» перед её днём рождения, речь у нас зашла о любви.

– Как ты относишься к серьёзным отношениям? – спрашиваю её, одновременно поглядывая, как медленно и весьма даже я бы сказал соблазнительно отламывает чайной ложкой кусочек десерта, потом засовывает себе в ротик и тщательно прожёвывает, аж даже чуть закрывая глаза от наслаждения.

– Какой-то странный вопрос. А чего тебе стало интересно?

– Да просто спросил. Интересно стало. Кстати, есть ли у тебя парень?

– Есть ли парень? Фу! – поморщилась она, – как вульгарно звучит! Я больше люблю формулировку: «А не занято ли

ваше сердце?» Это вообще звучит улётно.

– Хорошо, -выдохнул я, – занято ли твоё сердце?

– Увы, да. А что?

– Да так... – отвечаю я, тут же немного раскисший от того, что мне, возможно, в конце тоннеля так и не удастся увидеть спасительный свет, – любопытствовал.

– Ну, то, что у меня занято сердце, это не означает, что я состою в отношениях. Да и вообще, на мой взгляд, дружить парню и девушке намного лучше, чем мучиться от любви, истязать себя ею.

Я пожал плечами.

– Ну, возможно...

– Не возможно, а точно, – подытожила Настя и скушала ещё кусочек десерта, нежно передвигая челюстью. Потом посмотрела на меня.

– Ты чего?

– Я? Ничего... – улыбнулся.

– Знаешь, я хочу отметить, что у тебя безумно красивые глаза. Хочется просто взять и утонуть в них...

То, через что я прошёл буквально за пару минут, проще всего было сравнить с процессом закалки стали. Сначала нагрели до температуры раскалённого железа, а потом опустили в ледяную воду, в надежде придать крепости, а потом вновь опускает в горячие угли, чтобы начать перековывать. На деле же я ещё больше запутался, не понимая, чего от неё ждать мне и чего она хочет от меня. То Настя расставляет

границы и отправляет меня в френдзону, то вдруг говорит, что у меня глаза красивые. И зачем это делать, если не хочешь отношений! Так я ещё больше потерялся внутри собственных мыслей и не представляю как, а, главное, какие желания мне удовлетворять, да и стоит ли пытаться. А вдруг она хочет меня или любит, но стесняется сказать честно? А если ей руководит лишь желание забавы ради того, чтобы поиграться просто с очевидно неопытным и неокрепшим разумом человеком? А, может, даёт шанс проявить себя на её день рождения?

Правда, глаза, конечно, красивыми были для неё, а вот эмпатии и сочувствия от Насти вовек не сыщешь. Как-то пригласил её потусить с компанией моих друзей из нашего небезызвестного захолустья. Всё в принципе было классно, все друг другу понравились. А потом я поругался с охранником армянином из-за его патологической наглости и чуть не получил от него по морде за грубые слова в его адрес в ответ. Мои девчонки, хвала им небесная с одной стороны и проклятье с другой, за меня заступились, и этот грязный армянский подонок меня отпустил, сказав, чтобы я благодарил женщин, которые меня спасли. Когда такое слышишь, хочется удавиться. Думаешь даже, лучше по морде получить, нежели за тебя заступятся женщины. Ты ведь всё-таки мужик. Но суть не в этом, а в том, что вот Настя не то, что не помогла. Наоборот, даже не обернулась, узнать, чего это я там позади с кем-то ругаюсь, а потом как ни в чём ни бывало

пошла дальше до автобусной остановки. Ну вот как это называть? Ладно, чёрт с ним помогать мне. Хотя бы обернись или подожди, нежели нестись до остановки во всю прыть. Не тебе опасность угрожала...

А там уже настало Настино 19-летие, оказавшее в некоторой степени на меня огромное влияние, порядком изменившее всю последующую жизнь.

Когда она пригласила, я был этому несказанно рад. Основательно приготовился: купил букет из девяти роз и большую коробку конфет «Рафаэлло», воспользовавшись золотым правилом (если таковое существует): когда не знаешь, что дарить девушке, выбирай розы и рафаэлки. До кучи надел самый на мой взгляд нарядный свитер, хорошенько причесал голову, чтобы чёлка сексуально свисала на бок как у Тоби Магуайра в Человеке-Пауке под номером три, и в таком виде поехал к ней.

Прибыл, кстати, одним из первых и вовремя, что очень сильно Настю порадовало. Остальные задержались или на час, или на два, чем очень её, соответственно, огорчили. Пока все были трезвыми, разговаривали мило, интересно, обсуждая творчество группы «Queen». Между делом во время моих перекуров Настя предупредила, чтобы я не палил её перед подружками, что она курит. Та искренне хотела показывать себя людям с лучшей стороны, потому и старалась так скрывать свои пагубные пристрастия.

Единственное, что омрачало вечер – это Настина сосед-

ка, постоянно упрекавшая меня, что много молчу. Как оказалось, беда это была не единственная и не такая уж и катастрофическая, если сравнивать с тем, что будет потом.

И тут на сцену взошёл главный герой вечера. Звали его Игорь. Парень был крепок телом, как потом оказалось, увлекался карате. С виду не сказать, что был первым красавцем на деревне, даже очки дизайна «как у забитого ботаника» носил в дешёвой тонюсенькой оправе, но, как потом оказалось, вопреки стереотипам об очкастых в глазах люмпенов баб трахал направо и налево, число которых перевалило сейчас уже, думаю, за несколько сотен. Впрочем, подозревать это я начал сиюминутно, так как Настя с каждым следующим знакомством и свиданием давала по чуть-чуть понять, что она не та, кем я её себе представляю, но, наоборот, любит переспать с кем угодно. В определённой степени тревожным звоночком для меня стало её признание за пару недель до дня рождения, что она любит один из Питерских парков за возможное наличие там маньяков, которых она очень хотела повидать, дабы претворить в жизнь одну из главных своих сексуальных фантазий – быть изнасилованной, и говорила она об этом серьёзно, без шуток. Кому-то, быть может, это и ни о чём не говорит, но тогда понемногу начал понимать, с кем имею дело. А раз в её голову такие сексуальные грёзы закрадываются, то чего ж ей не иметь кучу любовников, одним из которых вполне мог быть Игорь?

Надо было действовать, чтобы сегодня точно в её пещер-

ке первым побывал я хотя бы, не говоря уж о любви! Только он появился, сразу направился к нему в надежде перехватить инициативу. Ведь тут и дураку стало ясно: пока я был один в окружении трёх девушек, мне наслаждаться Настинной компанией было в радость, но только появилась конкуренция, способная её у меня отнять, как тут же понял: надо было действовать, перехватить инициативу, хоть что-нибудь слепить, чтобы он к ней не пристал. Например, хорошенько спойть. Спойлер: я очень сильно переоценил свои силы...

– Привет! Как зовут? – протянул ему руку.

– Игорь, – пожали друг другу ладони.

– Ты пьёшь? – тот смутился этому моему вопросу. Девчонки за спиной засмеялись.

– Ну, так то да... – пожал он плечами.

Да, я прекрасно понимаю, что со стороны всё, что делал, могло показаться глупым, правда, тогда мне было абсолютно наплевать на то, как на меня посмотрят другие. Я сюда пришёл на Настю впечатление производить, а после начать с ней отношения или же хотя бы просто трахнуть, но из-за прихода Игоря всё покатилося коту под хвост, который тот услужливо приподнял, чтобы не мешался. Катилось медленно, будто насилуя мои нервы огромным, толстым straponом в маленькую, узенькую попку, принося адскую боль.

Как ни старался, внимание на себя обращать я смог только в роли клоуна, что неудивительно, насколько идиотскими были попытки. После старался отвлекать Игоря от общения



с Настей, но всё было тщетно. Более того, пьянел он медленно, а я быстро.

Когда ваш покорный слуга нажрался порядком, началось то, что не должно было произойти при людях. Проговаривая очередной тост, признался ей в любви. Завуалировано, чтобы выглядело в глазах остальных как признание в любви подруге. Но Насте, понявшей, что я это ей говорил, как мне показалось, стало некомфортно. А потом, окончательно себя закапывая в могилу, ещё начал слушать песню «Loose» группы «The Stooges» и говорить, что она про меня, про лужера, будто бы пытаюсь выдавить из Насти хотя бы жалость к себе, наверно. Иного объяснения у меня, почему вообще начал творить несусветную дичь тогда, даже сейчас не могу. В любом случае, ох, зря напивался! Чтобы потом так позориться?! Да чтобы в жизни руки мои больше к бутылке не притронулись в такой ответственный момент!

В итоге там все порядком поднапились, и Настя с одной из её подружек вдруг решила ехать к Игорю в гости.

– Ты поедешь? – спросила она.

А я и не знаю, что и ответить. Понятно, что она ехала туда трахаться с этим Игорем, так что дилемма была проста: или же я еду, чтобы там попытаться трахнуть Настю, либо влюбить её в себя прежде, чем она ляжет с Игорем, но в случае неудачи буду слушать, как они жахаются за стенкой и плакаться её подружке в жилетку, какой я неудачник. Ну или еду домой, так и не охмурив её. Угадаете, что я выбрал?

И вот мы уже на улице, ждём автобус до метро, а оттуда в его квартиру.

Вдруг Игорь говорит Насте:

– Закурим?

Она в ответ ничего не говорит, но смущённо исподлобья смотрит на свою подругу. Та удивлённо спрашивает:

– Ты куришь?

– Да... Это... – замешкалась Настя, – это на нервной почве.

– А, ну да! – кивнула в ответ подружка, – я слышала, сигареты нервы успокаивают. Но проще всё-таки не курить.

– Несомненно! – улыбнулась Настя.

Тогда я позвал Игоря.

– Пошли покурим.

Отвёл в сторонку. Оказавшись вдвоём, сказал ему:

– Она сегодня подходила ко мне, просила не говорить.

– Ого, правда? – удивился Игорь, – ну меня не предупредила, поэтому пусть на себя обижается.

– Да и ладно, – я махнул рукой, – думаю, ничего страшного не произошло.

И действительно. Подруги не перестали общаться с Настей после этого ни сразу, как узнали, ни потом. Очевидно, что хреново в тот день было только мне.

Как сели в автобус, Игорь с Настей начали флиртовать. Пересев на метро, стало ещё хуже: она вульгарно, с довольной улыбкой распущенной путаны села ему на колени, насла-

ждаясь тем, как он её обнимает, аккуратно придерживая одной рукой за бедро, второй за попу. В этот момент мысленно, а потому беспомощно кричишь самому себе: «На его месте должен был быть я! Что за несправедливость!» А потом вроде миришься. Это ведь ничего не значит... Ведь правда?

В тот день они так и не потрахаются, насколько я понял, ведь Настя к утру нажралась так, что могла уже только спать. Зато ваш покорный слуга и напиться успеет так, что заблюёт Игорю всю ванну, и ещё раз успеет признаться Насте в любви, пока ещё мог говорить. Только уже не понарошку.

Признаться, я долго выжидал момент, когда мы останемся одни. Успел ещё Игорю сказать, что влюблён в неё. Реакция его будет, думал, максимально безразличная, либо же холодная (когда на твою женщину претендуют, иной быть не может), а он вместо этого взял, да сказал:

– Если любишь её, подойди и скажи, что любишь! Схвати крепко, скажи, мол, ты моя, и всё!

Почему он так отреагировал? Сейчас понимаю, что знал её он хорошо. Мог бы и правду сказать ещё тогда, а не потом. Но видел же, что я к ней неровно дышал, потому дал именно такой ответ. Чего меня расстраивать, так ведь? С другой стороны руки у него чесались ещё тогда, но последствия бы стали непредсказуемыми, учитывая то, как сильно я нажрался. Так что именно про такие случаи говорят: всё, что ни делается, то к лучшему.

В результате по его совету я и поймал момент. Правда,

сделал всё наоборот, как куколд обыкновенный. Встал на колени и сказал, что люблю. Просто люблю. И всё. Никаких тебе этих дурацких комплиментов, сладких слов и какого-то обмана для пушного эффекта. Просто люблю. Впрочем, по правде говоря, я напился до такой степени, что ничего другого придумать или сказать был уже не в состоянии. Она же мне отвечает, и ответ убил:

– Слушай, я правда очень ценю то, что ты меня любишь. Это классно. Но тут есть одна проблема. Если мы будем встречаться, я буду тебе изменять со всеми подряд. Не потому что ты плохой. Просто я такая.

В тот момент я подумал, что это самый лютый пример того, как могут в принципе вообще отшить. Хуже ничего и не придумаешь, будто голову мочой облили. Словно ты хуже бомжа, если она захочет уйти от тебя налево к нему. Ни до, ни после мне никто ничего подобного не говорил. Сейчас же я понимаю, что был в её глазах простым и понятным человеком, которому не чужды уже такие далёкие от неё понятия, как любовь, верность, чувства и боль после измены, если адюльтер произойдёт. Она, наоборот, всем сердцем была от этого далека, чёрствая уже к слову любовь, не понимавшая, что такое верность, для чего она нужна. Потому то мы и не подходили друг другу. Настя это понимала, вот и дала мне максимально честный ответ, дабы я не бился в размышлениях почему и какого чёрта, как вышло с Людой. Тогда меня такой её ответ разозлил. Сегодня я могу только побла-

годарить Настю за честность.

Ну, а что было потом? Серьёзный разговор? Скандал на повышенных тонах? Драка? Кровавое убийство из ревности? Нет! После я сразу пошёл блевать, между делом поплакивая о том, что она мне отказала, а как вырвало, улёгся спать прямо в ванной. Проснулся только рано утром уже на диване в маленькой комнате, изрядно его заблевав. Повезло, что не захлебнулся в собственной рвоте... Ушёл, даже не попрощавшись, чем Настю смутил. Приехав на свою станцию метро, пошёл до общаги, по дороге сознательно пытался попасть под колёса автомобиля. Убиться так и не смог, не повезло. Увидел лишь, как на меня водитель ругается. Дальше зашёл в комнату, лёг в кровать и долго, долго лежал, стараясь обдумать, что вообще произошло в ту ночь на квартире у Игоря.

\*\*\*

Как уже говорил, понял я это только потом, хотя до этого зуб готов был дать, что она ни разу не распутная, а всё ещё ходит в девках. С другой стороны уже тогда начал вспоминать, что во время предыдущих свиданий она очень легко начинала разговор с незнакомыми парнями, отвлекаясь от меня. Это ли не показатель? А я всё строил из себя дурачка, хотя ещё тогда догадывался...

Да и вообще последующие месяцы общения с Игорем и Настей всё лучше позволяли мне раскрыть последнюю, как

человека. И чем больше о ней узнавал, тем больше начинал относиться с удивлением и презрением.

Как оказалось, Настя была просто лютой нимфоманкой, так что про измены всем подряд она мне не солгала. Однажды на глазах у Игоря её трахнули восемь человек подряд! Восемь! Они просто заходили по очереди в маленькую комнату, где она лежала на том самом диване, заблёванном мною, и драли её во все дыры, пока не кончат. А она, наверно, в этот момент чувствовала себя Валерией Мессалиной, соревнующейся со Сциллой, кто обслужит за ночь в лупанарии как можно больше клиентов, чтобы потом с гордостью говорить, что ни одна жалкая шлюха в Вечном городе так и не смогла обойти в этом ремесле шальную императрицу. Правда, если верить преданиям, Настя со своими восемью хахалями подряд уступила Мессалине в счёте более чем в шесть раз. Но то были ещё цветочки.

Оказывается, она обожала практиковать с Игорем золотой дождь и прочие непотребства, о которых и говорить в приличном обществе стыдно. Он просто намекает ей во время совместного просмотра порно, что хотел бы так попробовать, а она смело хлебает пивка и говорит: «Пошли!» – принимая потом на себя всё, что он из себя выдавит. Любимый у них фетиш был, когда Игорь смотрит футбол, а Настя в этот момент делает ему минет. Представьте, как круто, когда забивает твоя любимая команда, и именно в этот момент ты кончаешь? Круто же! А иногда они даже домашнее пор-

но записывали. В одном из роликов, снятых 9 мая, она ему сосала, а он в этот момент пел: «Этот день победы порохом пропах...» Хорошо, что запись не попала в сеть, не то бы точно сел за осквернение символов великой победы.

Однажды так вообще честно ему призналась:

– Слушай, у меня очень сильно задница болит...

– А чего так? – поинтересовался Игорь.

– Да братик двоюродный в попу оттрахал...

Хотели больше секса, больше грязи, больше извращений?

Вот вам «Игра престолов» подъехала с Джейме и Серсеей, а вы тут ещё со своими Люком и Леей из «Звёздных войн»...

Теперь же самое время вам вновь напомнить, что во время одной из встреч она упоминала, что любит по одному Питерскому парку ходить в надежде, что её маньяк изнасиловал. Тогда я реально думал, что это просто шутка. Сегодня же более чем уверен, потому ответственно заявляю ещё раз: то была её реальная мечта – быть изнасилованной маньяком. Что же должно было произойти в юности с человеком, чтобы понятия о морали были настолько искажены? Не знаю. Я понял только то, что она пребывала далеко не в восторге от отца. Предполагать дальше ничего не буду. Фантазировать можно бесконечно, а правды я никогда и не узнаю. Клеветать никого без причины и повода тоже не собираюсь. Тут уже решайте сами для себя, кто её в юности насиловал, что так крыша поехала на сексе.

Что до нас с ней, с каждой новой встречей взаимоотноше-

ния всё больше катились коту под хвост. Мы по-прежнему часто встречались уже у Игоря, к которому я начал водить своих друзей. Он даже с одной из моих знакомых подруг завёл серьёзные отношения, завязав с беспорядочными половыми связями. Удивительно, но Настя на это отреагировала более чем странно. Как будто приревновала. Часто стала на Игоре срываться, да и на мне, впрочем, тоже. Никогда не говорила больше о нём ничего хорошего, хотя за пару месяцев до этого даже хотела меня с ним познакомить.

Для примера, как срывалась на мне, приведу лишь один случай. Отлично помню нашу последнюю встречу перед «апокалиптическим» 2012 годом. Болтали с ней о погоде, удивляясь невероятно тёплому концу декабря. Я сказал, что забыл, когда выпал снег, и она возмутилась эти. Мол, Игорь меня испортил, мол, я совсем уже спился. При этом совсем не скрывала своего раздражения. Чем я это заслужил, не знаю. Всего лишь забыл, какого числа в последний раз выпадал снег. Есть повод на меня злиться из-за такой ерунды? Может быть, пеняла на себя, что свела нас вместе?

Единственный более-менее тёплый момент был связан с тем, что мы потанцевали вместе с Настей. Двигались мы в ритме блюза под песню Эрика Клэптона, которая называлась «Кокаин». Выбрал я. Ну а кто ещё то? Отличная для танцев, если не знать английского, чем отличался я. Но точно не про любовь и не для танцев двух возлюбленных, как наверняка думала она, вникнув в текст.



А дальше была ещё одна прогулка, где я рассказывал ей про своего отца, а она потом решила невзначай унижить меня перед другом, сказав, что недавно общалась с парнем, который ей хвастался зарплатой отца и смеялась, что так глупо хотел с ней замутить. А я... После того, что мне рассказал Игорь, после её ответа тогда на дне рождения я уже больше ничего с ней не хотел. Признаться, мне даже заняться сексом с ней было тогда страшно. Не дай Бог что подцеплю...

Но как ни странно, общаться мы не прекратили. Более того, она даже два раза в гости ко мне в наше небезызвестное захолустье приезжала. Один раз вместе с Игорем, второй раз одна. В последнюю поездку подарила мне брелок с гитарой в футляре. В благодарность я её поцеловал в щёку, еле подавляя ту тошнотворность, что она у меня вызывала. Особенно потому как я знал, что она неоднократно золотой дождь с Игорем практиковала. Интересно, а если бы девушки, с которыми я целовался после Кати, знали, что я той анус лизал, они бы побрезговали со мной целоваться, или нет? А посчитала бы Катя всех моих будущих девушек лохушками после того, где я её ласкал? Не знаю, но вопрос действительно интересный...

Всю ту вторую встречу мы с ней долго общались, играли в карты. Она вновь, как назло, начала меня упрекать в том, какого же чёрта я не отменил встречу, лёжа с температурой 39. Это она ещё не знала, что я с работы отпросился, чтобы с ней встретиться, а потом ещё за это от начальства наго-

ный получил, потому что они, как оказалось, мне не позволили. Ещё мы разговаривали о приемлемости секса втроём, а под конец я ещё ей розу подарил. И она уехала домой уже в своё родное захолустье, чтобы оттуда по окончании каникул, вновь поехать в Питер и дальше грызть гранит науки.

Зачем позвал, хотя была температура, хотя не отпустило начальство? Я бы и мог вам красиво солгать, сказав, что типа круг в наших с ней отношениях замкнул так красиво. Но к чему лгать? Она была просто фантастической, как сказала бы Катя, ш... , а вот мне так и не дала. Несправедливо? Согласен, потому и пригласил. Надеялся, что получится уложить её ночью, но она даже до вечера не осталась! Я думал, раздвинет ноги хотя бы в этот раз, но не получилось. Сейчас по прошествии времени понимаю, что мог это сделать, но, во-первых, у меня была такая высокая температура, в результате уже ничего не хотел, а, во-вторых, опять подвела моя застенчивость от природы. В своих фантазиях мечтал, что это она меня совратит, а в действительности, вероятно, хотела, чтобы это с ней сделал я, грубо повалив на кровать, стягивая одежду и т. д. Не могу так, уж простите. Лучше пусть девушка как знатная альфа-самка садится мне на лицо, подтверждая мой статус латентного куколда, а не наоборот. Если же вкратце, я думал, что трахну её, но остался у разбитого корыта. Финита ля комедия, как говорится!

Внимательный читатель тут же вспомнит про то, что несколькими абзацами выше я боялся с ней возлечь, не же-

лая заразиться венерическим заболеванием. Что поменялось? Так я поменялся, друзья, став в определённый момент своей жизни более лояльным к тому, что те или иные девушки практикуют беспорядочные половые связи! Учитывая их нимфоманию, выше вероятность, что дадут, меньше надо изгаляться, чтобы возлечь. А когда особенно сильно приспишит, но фрустрация будет петлёй на шее, даже с последней грязной шалавой ляжешь, как ни было бы противно самому при этом. Так что вот, опять же просто!

А потом Настя исчезла. С Игорем тоже все контакты оборвала, кстати. Много позже я узнал, что она вышла замуж, стала адвокатом в большой Питерской юридической конторе. Думаю, правильно сделала, что исчезла из жизни всех, с кем некогда была связана. Если решила начинать новую жизнь, то лучше в неё чистой приходить без груза грязного белья из прошлого. А у неё такой прицеп позади был, что разгрести пришлось бы всю оставшуюся жизнь. И уж тем более, если юристом работать в какой угодно сфере, репутацию свою нужно беречь как зеницу ока. А то много бывало случаев, когда некий мужчина, похожий на прокурора Юрия Скуратова, случайно был застукан в постели с двумя проститутками. Потом сорванные погоны, скандалы, расследования, а ведь мог бы поменять ход истории, знаете ли! Так что береги честь. В случае с Настей смолоду уже не выйдет. Но хоть как-нибудь, да и надо попытаться хотя бы.

Но важно лично для меня тут уже не это, а другое. А была

ли любовь? Тут уже сказать сложно. После того, как я узнал о ней столько гадостей, этой пресловутой любовью в воздухе и не могло пахнуть. Полюбить её это как раз таки выпить воду из грязной лужи по мнению Ленина, а не из стакана по утверждению Коллонтай. Так что тут всё понятно. Но вот была ли симпатия?

Признаться, мне она нравилась, даже притом, что не избирала себе особо партнёров. Я вообще в своё время часто подмечал за собой в общении с ней нечто от куколда, когда меня возбуждали сплетни и подробности про то, сколько парней трахнули Настю и каким способом с использованием тех или иных сексуальных практик. «У-у, какая грязная, непослушная девочка-проказница...» – восклицал про себя, узнавая. И хотел с ней того же после всех остальных, не сильно этого стесняясь. Такое чувство, уговори она меня, и самое развратное и грязное порно по запросу «куколд» станет образцово-показательным видео высокоморальных лиц, решивших заняться невинной йогой по сравнению с тем, что мог устроить я. Слава Богу, эти времена остались в прошлом.

Помимо распущенности она отличалась тем, что с ней было интересно общаться. Вообще мне в принципе тяжело с людьми поддерживать тесный контакт. Когда они тупые, так я вообще быстро теряю к человеку интерес. А личности, не обременённые интеллектом всегда вызывали во мне оживлённое любопытство. Настя была из таких. С ней оказывалось занимательно говорить обо всём; не менее жадно я го-

тов был и слушать её. И таких людей как она знаете ли мало, их надо ценить за то, что они не молчат, как многие, с кем сложно завести разговор. Особенно ценю я, потому что в принципе сам не особо общительный. За это Настю и любил, и сейчас жалею иногда, что уже навсегда потерял.

Сейчас бы закончить на такой вот позитивной ноте, мол, буду помнить о ней только светлое, но остаётся чувство недосказанности. Нужно сделать главный вывод: что меня запутало в Насте и что в итоге отторгло?

Всё дело в стереотипах. Я был искренне уверен, я был готов поспорить на миллион, что она девственница, имеющая проблемы в общении с противоположным полом. Почему? Она была отличницей и золотой медалисткой. Для нас такие люди – ходячий образец забитой серой мышки, которая прекрасно знает все физические и математические формулы наизусть, но не может вспомнить, что надо помыть голову при выходе в люди, отчего имеет объяснимые проблемы с противоположным полом. Что уж говорить, если Настя даже на фотографии своей юридической компании позировала с грязной головой! Помимо этого она отличалась абсолютной безвкусицей в одежде, отвратительной причёской, прыщами на лице. Да даже на сиськах у неё прыщи были, как рассказывал Игорь! И это не считая не самой привлекательной внешности, если поглядеть на лицо. До сих пор искренне удивляюсь, как на неё в принципе обращает внимание противоположный пол!

Как оказалось, всё было просто: она – обыкновенная давалка, извращенка, поломанная непонятно кем в юные годы. Любила секс и разврат, потому разводила сама и позволяла развести себя другим. А патологическим бабникам, оленям и подкаблучникам нравится лёгкая добыча, вот среди них, она популярностью и пользовалась.

Это, повторюсь, и было самым обидным. Я столько лет ходил в девственниках, искренне верил, что лишусь этого ярма! И вот рядом был человек, которого по идее развести не должно составить никакого труда, а ты не смог этого сделать, да и она давала понять, что лучше бы соблюдать дистанцию. Как это так? Тут мне вспоминается отвратительный фильм «Нимфоманка» Ларса фон Триера, в конце которого героиня Стеллана Скарсгарда спрашивает героиню Шарлотты Генсбург, мол, ты же переспала с таким количеством мужчин... От себя добавляю: «А мне не даёшь! Как так?!» Впрочем, если быть честным, я и сам не особо её в постель тянул, что также понимаю. Просто мои желания и фантазии не совпали с тем, что происходило в действительности. Отсюда и досада.

Вот так в жизни и бывает. Да и не сказать, что к худшему. Кто знает, чем бы мне это аукнулось? Хламидиозом, как в случае с Катей или того хуже ВИЧ...